

**Аплікативна форма
проектів та програм міського конкурсу
розвитку місцевого самоврядування**

Дата заповнення аплікативної форми

24 квітня 2017 року

Апліканти: назва органу самоорганізації населення, юридична адреса.

Орган самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Джерело»,
м.Київ, бул. Леоніда Бикова, 7А, тел. (044) 532-64-66

Керівник проекту

Керівник проекту - керівник органу самоорганізації населення Комітет мікрорайону «Джерело»
- Черевко Олена Іллівна

Повна назва проекту

«Енергоефективність заради здоров'я дітей»

Тривалість та вартість проекту

Початок проекту - 1 серпня 2017 року, кінець проекту – 31 серпня 2017 року.

Тривалість: 1 місяць, вартість: 129667,3 грн.

Стислий опис проекту

На території мікрорайону проживає 22525 мешканців, з них, приблизно, 7000 – це діти дошкільного та шкільного віку. Саме зі ініціативи мешканців мікрорайону, з моменту його розбудови, в Комітеті зроблено акцент на напрямок культурно-освітньої та спортивно-оздоровчої роботи. Для реалізації цієї громадської ініціативи та з метою профілактики дитячої злочинності і відволікання молоді від негативного впливу вулиці, вже 26 років працює Центр культури та спорту Комітету. Щорічно понад 400 молодих деснянців (з 3 до 16 років) оздоровлюються в спортивних секціях і займаються в різноманітних гуртках за інтересами. Завдяки роботі Комітету в цьому напрямку, створено 22 робочих місця для кваліфікованих педагогів і тренерів, обслуговуючого персоналу - мешканців району.

Взимку, при існуючому центральному опаленні, через застарілу систему обігріву заняття проходять при t лише 13 – 16°, що не відповідає санітарним нормам і є недопустимим для дитячих закладів. Це часто призводить до захворювань дітей і педагогічного колективу. Також некомфортно себе почувають і мешканці (а це люди похилого віку, ветерани праці, учасники та діти війни, інваліди, одинокі, багатодітні матері, колишні в'язні та члени сімей репресованих, учасники АТО і ліквідатори аварії на ЧАЕС), в холодну пору року на заходах, які проводить Комітет.

Оскільки на протязі 26 років система опалення жодного разу не модернізувалась (труби та радіатори знищені корозією), вкрай необхідно провести заміну всієї системи опалення. Але фінансова складова даного проекту дає змогу провести ці роботи частково, тільки на 40 відсотках всієї площі Центру. Тому було прийнято рішення взяти участь у проекті та провести заміну старих радіаторів на нові біметалеві з установкою термовентелів (що дасть змогу раціонально використовувати тепло і зменшити витрати бюджетних коштів приблизно до 12 %). Планується замінити систему опалення в найбільш холодних кутових приміщеннях, сумарна площа яких становить 220,5 кв.м. Для цього нам необхідно закупити 439 секцій біметалевих радіаторів з необхідним обладнанням на суму 97367,3 грн. і оплатити роботи по демонтажу, монтажу, та підключенню на суму 32300 грн. Загальна сума проекту становить 129667,3 грн. Батьківський комітет Центру бере на себе зобов'язання організувати батьків на прибирання та косметичний ремонт приміщень після заміни системи опалення.

Реалізація цього проекту надасть гідні умови для навчання і оздоровлення дітей, роботи працівників Центру, комфортні умови мешканцям під час проведення заходів Комітету в зимовий період, що сприятиме поєднанню інтересів різних верств населення мікрорайону, а також економію бюджетних коштів за опалення.